No.F.DI/ESTT/IV (29)/2015/Part/12811 Government of Tripura Directorate of Industries & Commerce Khejurbagan, Agartala

Dated, Agartala, the 30th August, 2016.

CORRIGENDUM

1. Please read Selection of candidates will be made as per General Employment Guidelines, Government of Tripura and as and when modified by the GA(P&T) Department, Govt. of Tripura instead of Selection of candidates will be made as per General Employment Guidelines dated 12th January, 2015 issued by the GA(P&T) Department, Govt. of Tripura in column 1. Mode of Selection, clause (a) of the advertisement No.F.DI/ESTT/IV (29)/2015/Part/7242, Dated, 12th May, 2016 published in website <a href="www.tripura.gov.in/www.tripurainfo.com/www.tripurai

This has reference in advertisement No.F.DI/ESTT/ IV(29) /2015 / Part /7241, Dated, 12th May, 2016 published in the local newspapers on 13.05.2016.

2. Please read 52 instead of 56 in the column of **Total post** against Sl.No.01 and also read UR-21(Ex-serv. – 1) instead of UR-25 (PH-2, Ex-serv.-1) in column of **category** for the post of LDC/Cashier in column of **Name of post** of the advertisement No.F.DI/ESTT/IV (29)/2015/Part/7241 dated 12th May, 2016 published in the local newspapers and in websites dated 13.05.2016.

Other vacancies (category wise) as shown in the said advertisement dated 12.05.2016 shall remain unchanged.

All other terms and condition etc. as laid down in the aforementioned advertisement shall remain in force.

This corrigendum will also be available in the website of www.tripura.gov.in / www.tripuraindia.com / www.tripuraindia.com / www.tripuraindia.com / www.tripuraindia.com

Sd/-(V.G.Jenner) Director (I&C)